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الاسم/                                                                  الفصل /                                         الرقم/                          


 السؤال الأول:ـ اختر الإجابة الصحيحة :ـ
















































































































































































































































































































































































































































































المملكة العربية السعودية


وزارة التربية والتعليم


الإدارة العامة للتربية والتعليم بمحافظة جدة 


 





المادة: علوم


الصف: الأول 


الزمن : ساعة ونصف


الفصل الدراسي الثاني 


    ( الدور الاول)





بسم الله الرحمن الرحيم
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السؤال�
الدرجة بالأرقام�
الدرجة بالأحرف�
المصحح�
المراجع�
�
الأول�
�
�
�
�
�
الثاني�
�
�
�
�
�
الثالث�
�
�
�
�
�






3-�
يسمى تحول بخار الماء إلى السائل:ـ�
�
أ)�
التكثف�
ب)�
الهطول�
ج)�
التبخر�
د)�
النتح�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
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�
�
�
�
�
�












7-�
يتكون شريط أل DNA من أربع قواعد:ـ�
�
أ)�
نيتروجينية �
ب)�
هيدروجينية�
ج)�
حديدية�
د)�
كربونية�
�






8-�
الهيدرا مثال على الحيوانات :ـ�
�
أ)�
الاسفنجيات�
ب)�
الجوفمعويات�
ج)�
الثدييات�
د)�
الأسماك�
�






1-�
تعتبر النباتات من حيث نوع تغذيتها كائنات حية:ـ�
�
أ)�
مستهلكة �
ب)�
منتجة �
ج)�
محللة�
د)�
مترممة�
�






10-�
تتكون الصفة الهجينة من :ـ�
�
أ)�
جينين سائدين�
ب)�
جينين متنحيين�
ج)�
ثلاث جينات سائدة�
د)�
جين سائد وجين متنحي�
�






2-�
تسمى الجماعات من الكائنات الحية التي تعيش في مساحة محددة بـ :ـ�
�
أ)�
كثافة المجموعة�
ب)�
الجماعة الحيوية�
ج)�
البيئة�
د)�
المجتمع الحيوي�
�






4-�
أكبر الكواكب في المجموعة الشمسية هو كوكب :ـ�
�
أ)�
عطارد�
ب)�
الأرض�
ج)�
المشتري�
د)�
نبتون�
�






6-�
أي مما يأتي ينتج الطاقة في الخلية:ـ�
�
أ)�
النواة�
ب)�
الميتوكندريا�
ج)�
السيتوبلازم�
د)�
الجدار الخلوي


�
�






9-�
أي التكيفات التالية تساعد الطيور على الطيران:ـ�
�
أ)�
منقار كبير�
ب)�
منقار صغير �
ج)�
عظام خفيفة�
د)�
جسم مستعرض�
�






تنتنتننت



































5-�
أي مم يلي يعد مثالا على المصادر الغير متجددة:ـ�
�
أ)�
ضوء الشمس  �
ب)�
النفط�
ج)�
الماء�
د)�
الأشجار�
�






السؤال الثاني:ـ


أـ أقرأ العبارات التالية ثم ضع علامة ( √ ) أو ( X ) أمام رقم العبارة في الجدول التالي:ـ














الهوريكان هي أعاصير تتكون في مناطق الضغط العالي في المحيطات الاستوائية.                      		


إذا وقع ظل الأرض على القمر يحدث الكسوف.                                                               


وظيفة الفجوات العصارية تخزين الفضلات.                                          


الماء من العوامل اللاحيوية في النظام البيئي.                                                                 


أحد مصادر التلوث المائي طرح الزيوت المستخدمة في المحركات على الأرض.                                


يستخدم ابوذنيبة الخياشيم لتبادل الغازات.


تعتبر الدودة الشريطية مثال على الديدان الاسطوانية.


  


ب- أكمل الفراغات التالية بما يناسبها:


من أنواع المجرات الاهليجية والحلزونية و .................................


منقار البط مثال على الثدييات .................................  


تختلف أشكال الخلايا حسب .............................


نوع الجهاز الدوري في دودة الأرض................................


يسمي إعادة استخدام المادة بعد تشكيلها مرة أخري بـ..........................................


أكبر نظام بيئي على الأرض هو......................................





جـ - قارن بين الانقسام الاختزالي والانقسام الغير مباشر؟





                الانقسام الاختزالي				           الانقسام الغير مباشر


1- ينتج عنه عدد..........................خلايا                          ينتج عنه عدد ...............................خلايا


2- يحدث في الخلايا..........................                            يحدث في الخلايا .............................





السؤال الثالث:


علل ( اذكر السبب) لما يأتي:


يعتبر الهواء مادة.





تأثير القمر على المد أكبر من الشمس .





تستطيع الأسماك السباحة على أعماق مختلفة.








ب-   اكتب نوع التحول على الرسم التالي: 
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التحول........................





التحول.....................
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